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Θήρας Αμφιλόχιος: Ο Θεός ζητά από εμάς καρδιά 
γεμάτη από αγάπη και αφοσίωση
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θήρας, Αμοργού και Νήσων

Την Κυριακή των Μυροφόρων, 26 Απριλίου 2026, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θήρας, Αμοργού και Νήσων κ. 
Αμφιλόχιος, με τη σεπτή άδεια και ευλογία του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου, 
χοροστάτησε του Όρθρου και ιερούργησε στον περικαλλή Ιερό 
Ναό Αγίου Νικολάου Καλλιθέας.
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Στο εμπνευσμένο κήρυγμά του αναφέρθηκε στο θάρρος και την τόλμη των Αγίων 
Μυροφόρων, των γυναικών που στάθηκαν κοντά στον Κύριο μέχρι τέλους· μέχρι 
τον Σταυρό και τον Τάφο, μέχρι το ξημέρωμα της Αναστάσεως.

Οι Μυροφόρες, είπε «Τόλμησαν να πλησιάσουν έναν σφραγισμένο Τάφο, 
φρουρούμενο από στρατιώτες. Τόλμησαν να εκφράσουν την αγάπη τους χωρίς να 
υπολογίσουν τον κίνδυνο. Και το ερώτημα είναι: από πού πήγασαν αυτή τη δύναμη;

Η απάντηση είναι μία: από την αγάπη. Η αγάπη προς τον Χριστό νικά τον φόβο. 
Όταν η καρδιά γεμίζει με αληθινή αγάπη, τότε ο δεν δειλιάζει μπροστά σε εμπόδια. 
Αυτό είναι το γνήσιο θάρρος: να ξεπερνάς τον εαυτό σου για χάρη του άλλου, για 
χάρη του Θεού. …



Το θάρρος των Μυροφόρων έχει ρίζα την ταπείνωση και την αγάπη. Δεν πήγαν 
στον τάφο για να φανούν, ούτε για να αποδείξουν κάτι. Πήγαν για να προσφέρουν. 
Πήγαν με δάκρυα, με πόνο, με σιωπή. Και όμως, αυτή η σιωπηλή τους πορεία έγινε 



η μεγαλύτερη ομολογία πίστεως.»

Τόνισε τέλος ο Σεβασμιώτατος κ. Αμφιλόχιος ότι: «Ο Θεός ζητά από εμάς καρδιά 
γεμάτη αγάπη και διάθεση αφοσίωσης. Από εκεί γεννιέται το αληθινό θάρρος.

Στην καθημερινότητά μας, έχουμε πολλές ευκαιρίες να το ζήσουμε αυτό.

Να δείξουμε θάρρος:

– Όταν συγχωρούμε κάποιον που μας πλήγωσε.

– Όταν λέμε την αλήθεια με αγάπη, ακόμη κι αν δεν είναι εύκολο.

– Όταν αντιστεκόμαστε σε κάτι που ξέρουμε ότι είναι λάθος, ακόμη κι αν όλοι 
γύρω μας το θεωρούν φυσιολογικό.

– Όταν παραμένουμε πιστοί στον Θεό μέσα σε έναν κόσμο που συχνά Τον αγνοεί.

Αυτό το θάρρος δεν κάνει θόρυβο. Δεν επιβάλλεται. Αλλά έχει δύναμη. Είναι η 
δύναμη που αλλάζει τον άνθρωπο και, μέσα από τον άνθρωπο, τον κόσμο.»

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας τελέστηκε το ιερό μνημόσυνο της ιερομήτορος 
κ. Βασιλικής Παπαθεοδώρου για την οποία ομίλησε ο Προϊστάμενος του Ιερού 
Ναού, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμ. κ. Νικόλαος Κλάδης.
























